CALCULO AHORRO NETO TEORICO EJERCICIO 2010

ENTIDAD CAPITAL INICIAL INTERES |TRIMESTRES PAGO PAGO
TRIMESTRAL ANUAL
BEI 97 961.619 5,375 60 23.449 93.794
BCL REF 00 11.006.168 5,180 80 221.746 886.986
BCL 00 5.989.236 5,180 80 120.668 482.672
CAM 02 3.806.811 3,370 40 112.502 450.008
CAM O3 3.380.337 2,300 40 94.841 379.363
BBVA 04 6.300.000 2,231 80 97.837 391.349
CAM 04 2.185.789 2,330 84 32.979 131.915
CAM 05 5.387.762 2,260 84 80.738 322.950
BBVA 05 2.472.122 2,206 84 36.851 147.404
CAM 2007 6.400.000 4,228 84 115.332 461.328
BBVA 2008 6.000.000 4,660 84 112.374 449.495
CAJAMADRID 09 6.000.000 3,110 84 97.542 390.169
BBVA Remanente 8.619.182 2,730 6 ANOS 394.218 1.576.870
BBVA Deudas ven 2.209.144 2,730 6 ANOS 101.040 404.161
BCL 1997 ref. 2009 488.630 2,020 80 7.440 29.759
BBVA 2000 ref. 2009 2.574.737 2,020 80 39.202 156.808
BBVA 2003 ref. 2009 2.696.509 2,020 80 41.056 164.225
CAM 98 ref. 2009 4.698.706 2,511 20 ANOS 75.430 301.722
CAM 2000 ref. 2009 4.291.264 2,511 20 ANOS 68.890 275.558
INVERSIONES 2010 553.566 2,511 20 ANOS 8.887 35.547
ANUALIDAD TEORICA DE AMORTIZACION 1.883.020( 7.532.083
LIQUIDACION 2008 OBLIGACIONES| DERECHOS AHORRO AHORRO
CORRIENTES | CORRIENTES BRUTO NETO
Cap. 1 25.714.469| 45.531.204
Cap. 2 35.261.927 3.440.128
Cap.3 11.968.244
Cap.4 11.470.950| 19.877.234
Cap.5 978.966
TOTAL 72.447.346] 81.795.776 9.348.430| 1.816.347
INDICE AHORRO NETO (% ) : (1.816.347 : 81.795.775 ) x 100 2,22

[CAPACIDAD ENDEUDAMIENTO ADICIONAL : (1.816.347 : 35.547 ) x 553.566 = | 28.285.929|

AHORRO BRUTO = (DERECHOS 1+2+3+4+5) - (OBLIGACIONES 1+2+4)

AHORRO NETO = AHORRO BRUTO - ANUALIDAD TEORICA AMORTIZACION
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